

信義報

XIN YI BAO

2023年12月28日 星期四 总第244期 内部刊物



芜湖市政府副市长、市公安局局长尹春华一行莅临芜湖信義慈善基金会调研座谈

(集团内控中心 庞瑾) 12月25日下午，芜湖市政府副市长、市公安局局长尹春华莅临芜湖信義慈善基金会调研座谈，市公安局党委委员、政治部主任刘求标，全国政协委员、信義玻璃执行董事兼行政总裁、芜湖信義慈善基金会理事董清世，芜湖信義慈善基金会秘书长、信義玻璃总经理刘建梅等参加调研座谈。



座谈会上，芜湖信義慈善基金会秘书长刘建梅汇报基金会成立至今制度建设、活动开展、管理运营等情况。芜湖信義慈善基金会自2021年5月成立以来，严格遵守章程开展警察抚恤优待、助学助教、奖励优秀教师、奖励优秀医生等公益慈善活动。如持续开展芜湖市“助学、铸人、筑梦”特别大学生助学活动、芜湖市中小学贫困学生助学活动等，共计资助学生201人；开展芜湖市一中教育集团旗下三所中学助学助教活动，奖励优秀教师、学生共计330人...

芜湖市政府副市长、市公安局局长尹春华对芜湖信義慈善基金会持续主动开展各项社会公益慈善事业，传播社会正能量表示感谢。尹副市长表示，信義集团作为芜湖市首批人民城市建设合伙人，有着强烈的社会责

任感和“厚积薄发、动能强劲、大有可为”的发展势头。信義集团在用心做好企业的同时，依法依规、有力有序推进公益慈善活动开展，将温暖传递到公安、教师、医生、困难群体。作为公安机关，将继续依法依规做好企业服务工作，“无事不扰、有呼必应、优质高效”的企业高质量发展保驾护航。

信義玻璃执行董事兼行政总裁董清世对尹副市长一行的到来表示欢迎，对市公安局长期以来对芜湖信義慈善基金的关心和支持表示感谢。董总表示，十分有幸企业有机会能参与到社会公益慈善事业，未来，会根据社会需要适时扩大基金会的规模；要求基金会以3A级社会组织的评估标准加强内部建设和管理，持续开展慈善捐赠活动，积极履行社会责任，让公益慈善真正落到实处、救到急处、用到难处。

四川省委统战部巡视员黄永明走访深圳工业园

(深圳办公室 张明) 12月1日下午，四川省委统战部巡视员黄永明一行莅临深圳工业园走访调研，信義玻璃执行董事兼副总裁李圣根进行了热情接待。

黄永明巡视员一行在李圣根副总裁的陪同下参观了汽车夹层前挡风玻璃生产车间，详细了解了汽车夹层玻璃从切洗、印配、热弯、胶合等生产全过程；随后在座谈会上，李圣根副总裁简要介绍了信義集团的发展史，从一部拖拉机起步创业，迎着国家与时代赋予的重大历史机遇，历经35年的发展，才有了如今的规模。在企业做大做强后，公司也将在经营好企

业的基础上，进一步关心社会民生、公益事业，为国家高质量发展做出积极贡献。

黄永明巡视员一行对信義玻璃35年来不断深耕全球市场，做大做强给予高度赞扬，对信義自主研发的高附加值汽车玻璃产品予以高度认可。他表示，希望把握此次参访交流机会，让信義更加深入了解四川历史底蕴、民俗风情、巴蜀文化和高质量经济社会发展情况，感谢信義集团在四川这片热土不断加大投

资力度，希望衍生更多的交流合作成果，能够惠及更多民众，携手团结奋进，共享发展成果，共谋四川高质量发展。



南宁海关党委书记、关长王味冰一行莅临北海工业园考察调研



(北海办公室 朱珍云) 12月4日, 南宁海关党委书记、关长王味冰, 北海市委常委、常务副市长谭秀洪, 北海市铁山港区副书记、区长莫华福一行莅临北海工业园调研外贸出口、生产运营等工作, 北海工业园总经理杨矿、汽玻公司总经理助理王庆雄、办公室部长易军平等热情接待并陪同走访调研。

王味冰书记一行在杨矿的陪同下, 先后参观了汽车玻璃生产车间和浮法玻璃生产车间, 详细了解了企业生产经营、外贸出口等

情况, 并针对我司提出的困难和问题, 进行现场答疑解惑。王味冰书记表示, 今后将在进一步提高通关便利化水平方面给予企业更大支持, 积极为企业做好进出口贸易业务相关服务保障及政策优惠工作, 降低企业生产经营成本, 促进企业优质快速发展。希望企业坚定发展信心, 铆足马力发展生产, 持续为拉动当地经济做出积极贡献。

安徽省应急厅党委书记周天伟一行莅临芜湖工业园参观调研

(芜湖光伏公司 任峥) 12月6日上午, 安徽省应急管理厅党委书记、厅长周天伟一行莅临芜湖工业园光伏六期调研, 信義光能副总裁刘笑荣、芜湖光伏公司总经理徐小明热情接待了周书记一行。

周书记一行在刘笑荣副总裁的陪同下, 先后参观光伏公司六期九、十窑连线生产区域。参观中, 周书记对信義光伏近年来取得的发展成绩表示祝贺, 对企业安全生产方面的务实做法和创新举措予以充分肯定。希望信義和省应急厅发挥各自优势, 建立应急联

动、资源共享机制, 提高应急指挥和协同处置能力。

刘笑荣副总裁对周书记一行的到来表示欢迎, 对省应急厅长期给予的关心指导表示感谢, 并详细介绍信義光能的发展历程、生产规模、产品性能、安全生产、应急管理等情况, 同时也请应急部门加大对信義光能在应急管理、安全生产、应急救援、信息化建设、安全文化等方面的指导服务力度, 为信義发展行稳致远保驾护航。



亳州市人大主任王玉玺一行莅临亳州建玻参观调研

(亳州建玻 袁基卡) 12月13日上午, 亳州市人大主任王玉玺一行莅临亳州建玻参观调研, 亳州建玻负责人吴建华等进行热情接待。

王玉玺主任一行在吴建华的陪同下参观了信義荣誉室, 了解了信義集团的发展历程以及今后的发展规划。随后一行人来到生产车间, 参观考察了亳州建玻自动化工厂运行情况, 并对工厂全自动化程度给予了充分肯定。



最后, 王玉玺主任表示, “十四五”时期, 亳州市将抢抓长三角一体化、中部崛起、皖北振兴等历史性机遇, 坚持高标准谋划、精细化管理、规范化建设, 全力推进亳州市内企业实施科技变革、智能升级和节能减排工作; 同时要求亳州芜湖现代产业工业园精心呵护服务、权力保驾护航, 以企业需求为阵地, 把企业需求当战场, 多铺路架桥, 多排忧解难, 倾尽全力满足来亳企业正常生产经营需求。

热烈祝贺信義曲靖550MW光伏发电项目全容量并网发电

(信義能源办公室 张文娟) 2023年12月27日, 曲靖关旗营100MW光伏项目及杨家村200MW光伏项目顺利并网。至此, 信義曲靖麒麟区550MW光伏发电项目全容量并网发电。

曲靖550MW光伏发电项目位于麒麟区珠街街道和茨营镇, 建设班庄150MW、南头山100MW、杨家村200MW、关旗营100MW四个发电项目, 项目总装机规模550MW, 占地面积约1万亩。

南头山项目、杨家村项目、关旗营项目于2023年5月份正式启动, 班庄项目于7月份开工。其中, 南头山项目以其高效的施工进度成为这一工程的亮点。从开工到完工仅用了短短60天, 7月20日率先实现了全容量并网发电。如此高效的建设速度得益于曲靖优质的营商环境, 为企业提供了全覆盖、全周期、全方位服务, 同时信義集团充分发挥在

新能源领域的优势, 以强劲的实力和高效的执行力, 充分展现了“曲靖信義速度”!

曲靖550MW光伏项目全容量并网发电, 不仅是麒麟区“310”工程中极为重要的一环, 更将为地方经济与社会发展带来深远的积极影响。在当地政府各级部门的大力支持下, 通过曲靖项目部、施工单位等合作伙伴的共同努力, 荒山荒地被改造成了绿色清洁的光伏电站, 每年可带来7亿度清洁电力, 相当于节约标准煤约21万吨/年, 减排二氧化碳约58万吨/年, 即将源源不断为曲靖这座老工业城市注入绿色动力。

信義集团在项目中积极探索和实践“光伏+农业”的发展模式。通过合理提高光伏板安装高度, 板下预留了充足的种植空间, 为粮食作物、经济作物、中药材和牧草等多种农业活动提供了可能。这种模式不仅实现了土地的高效利用, 提高了农光互补的经济效

益, 更为当地农民提供了可持续的增收途径。

依托自身的品牌、经验优势, 信義集团将持续探索求新, 推动清洁能源事业高质量发展, 赋能乡村振兴, 助力“碳达峰、碳中和”目标实现!



深圳工业园成功开展消防演习活动

(深圳办公室 庾鹭) 12月15日, 为了加强工业园职工的消防安全意识, 提高应对火灾等突发事件的能力, 深圳工业园在家园篮球场组织了一场别开生面的消防演习活动。演习分为有奖问答、急救知识教学、逃生屋体验和灭火器的正确使用培训四个环节, 让大家在实践中学习和掌握消防知识和技能。

在有奖问答环节, 安全办副主任张新军提出了一些与消防安全相关的问题, 比如“火灾发生时应该如何逃生”、“如何正确使用灭火器”等, 同事们积极参与, 踊跃回答, 答对问题的员工还获得了精美的小礼品。接着, 专业的急救人员对现场人员进行了急救知识教学, 包括心肺复苏、人工呼吸

等。员工们认真听讲, 并在急救人员的指导下进行了实际操作, 掌握了一些基本的急救技能。随后, 各部门依次进入逃生屋体验环节。逃生屋内模拟了火灾发生时的场景, 大家需要在烟雾弥漫的环境中寻找出口, 并按照正确的逃生姿势和方法进行逃生。这个环节让同事们亲身体会了火灾发生时的紧张氛围和危险场景, 也让他们更加深刻地认识到了火灾预防和逃生的重要性。最后, 公司的消防员为大家进行了灭火器使用培训。保安队长首先介绍了不同类型的灭火器, 并演示了正确的使用方法。同事们随后也亲自操作灭火器, 进行了灭火演练。

通过这次消防演习, 工业园职工不仅学

到了消防安全知识和技能, 也提高了应对突发事件的能力和信心。下一步, 深圳工业园将以此为契机, 不断加强消防安全管理, 提高员工的消防安全意识和应急处理能力, 为公司的安全生产保驾护航。



北海工业园与北海发电有限公司组织开展足球友谊赛

(北海设备部 陈斌) 12月9日下午, 北海工业园与广西投资集团北海发电有限公司在北海市海城区友缘足球俱乐部球场举行足球友谊赛, 以球会友, 共促交流。

赛前, 双方人员相互认识, 简短交流, 整个场地弥漫着友谊、和谐的良好氛围。赛中, 随着一声哨响, 比赛正式拉开帷幕。参赛队员们个个生龙活虎、顽强拼搏, 在绿茵场上激情奔跑, 尽情挥洒汗水。一次次娴熟的配合、一脚脚精彩的妙传、一个个出色的走位, 双方严密的防守和猛烈的进攻, 让球场上的每一分钟都惊心动魄、扣人心弦。双

方球员发挥出色, 你来我往、攻防兼备, 场上看点十足。场下不时传来阵阵掌声和呐喊声, 场外观众被球员们的精湛技艺和团队精



神深深吸引, 掌声和欢呼声此起彼伏。火热的观赛热情驱散了冬日的寒冷, 为比赛增添了更多的“热力值”。经过两个多小时的激战, 本次足球友谊赛圆满结束。赛后, 双方球员积极交流踢球心得, 分享经验和技巧, 并期待未来有更多机会可以相互切磋球技。

此次足球友谊赛不仅是两支球队间的交流互动, 更是两家企业多层次深入交流的又一体现。通过“以球会友”的形式, 不仅丰富了双方企业职工的文化生活, 加强了彼此间的交流, 更是营造了企业间的和谐氛围。

芜湖工业园圆满举办员工生日Party晚会

(芜湖光伏公司 刘静华) 为体现公司对员工的关怀, 增进公司与员工的内部凝聚力和亲和力, 使员工真正融入到公司这个温暖的大家庭当中, 进而保持更好的工作状态, 与公司共同成长和发展, 12月20日晚, 由芜湖工业园工会组织的员工生日Party晚会在阶梯教室圆满开展。

生日会现场, 公司为寿星们准备了精美的礼物、美味的蛋糕和丰富的饮品, 以及各种趣味游戏和节目, 一场别开生面的生日会拉开了序幕, 尤其是“毽子比赛”、“成语接龙”两个互动小游戏让整个会场沸腾, 大家传递着喜悦和欢乐, 而最终的“处罚”也

成为大家共同分享的回忆。值得一提的是, 此次生日会有有奖问答环节, 通过轻松幽默的方式进行知识提问, 回答正确即获得礼物, 为生日会增添了欢乐和热情的氛围。

伴随着生日歌前奏的响起, 晚会到达另一个高潮, 歌声、蜡烛、灯光映衬着在场所有员工的笑脸, 工会主席侯辉为大家分发生日蛋糕, 并送上诚挚的生日祝福。蛋糕的香甜不仅停留在舌尖, 也滋润在心头, 尽情享受专属的幸福时光。

深情不及久伴, 厚爱无需多言。美味的蛋糕, 真诚的祝福, 爽朗的笑声, 温暖的笑脸, 都深深地记录在镜头里, 也定格在每个

寿星们的记忆里, 一个简单而温馨的集体生日会, 让员工们在繁忙的工作之余, 尽情享受属于自己的幸福时光!



海南工业园成功举办第二届职工趣味运动会

(海南办公室 窦彬连) “呱底啦”(海南话“冷死了”)。这是海南人最近见面的第一句问候。12月的海南, 美丽“冻”人, 而12月的信義海南工业园, 却热情如火, 气氛热烈。因为, 这里正在举办一场趣味横生的职工趣味运动会。

冬至前夕, 海南工业园第二届职工趣味运动会在职工活动中心网球场拉开帷幕。本次趣味运动会共设立“最强大脑”、“不倒森林”、“魔力转圈”、“沙包神功”、“砥砺前行”五个项目, 来自各部门十支队伍约一百多名职工齐聚于此。运动会从一场

经典老牌的“抢凳子”游戏抽签开始, “开始……停……”, 伴随着工作人员的口令, 各位队长为了一个位置你推我挡, 人仰马翻, 现场笑声一片。



每个游戏都考验着大家速度与智慧, 选手的精彩表现逗得现场观众哈哈大笑, 场地内的欢呼声、加油声更是把比赛一次次推向高潮。最终, 品管队勇夺冠军, 汽玻1队和生1队屈居亚军, 设备1队、生产3队和办公联队荣获季军。

在快乐中开始, 在拼搏中收获, 在坚持中胜利。这场趣味运动会让职工们一扫疲惫, 充分享受运动带来的欢乐。相信在未来的日子里, 大家将以更加饱满的热情投入到工作中, 为公司的发展贡献自己的力量。

雪后的信義研发中心，所见皆是风景！

（本报讯）2023年的第一场雪，给大家带来无尽的欢乐。眼前一片粉妆玉砌的世界，天地间银装素裹、皓然一色，研发中心也因为雪的存在，变得更加诗情画意，处处透着生动的美感，所见皆是风景。

洁白无暇的雪花纷纷扬扬地从天空中飘落下来，宛如美丽的银色蝴蝶在翩翩起舞。雪，越下越大，雪花漫天飞舞，似烟非烟，似雾非雾，仿佛整个研发中心都笼罩在茫茫大雪之中。在这个冰雪的世界里，树木被雪花覆盖，枝头挂满了晶莹剔透的冰挂，如同一件件精美的艺术品；花草也被雪覆盖，变

成了一个可爱的小雪人，为公司增添了一份童趣和生机。

雪花在风中舞动，如同天使的羽毛，轻轻地落在员工们的身上。大家纷纷驻足，欣赏着这难得的美景，感受着冬日的气息。这一刻，工作的压力和繁忙似乎都被这美丽的雪景所化解，心中只留下了对美好的向往。

雪景很美，但更美的是雪中的人，有人主动清理积雪，为大家开辟出一条安全的道路，他们在雪中坚守，一个个“鲜艳”的身影格外醒目，再大的风雪也挡不住信義人服务的信念，再低的气温也遮不住信義人热火

朝天的干劲。在风雪中，他们形成一道道别样美丽的雪景线。



爱在街头 情满神州

（深圳技术开发部 任士东）好久没有走过这条街，此时此刻，夜幕降临，灯火辉煌，人声鼎沸，热闹非凡。我漫步在横岗的街头，欣赏着近在咫尺的美景，心情格外舒畅。

街道上，孩子们欢快地奔跑嬉戏，一家人其乐融融地悠然散步，老人则平静安详地闲逛。还有恋人们成双成对，甜蜜温馨，让人忍不住为他们祝福。公园广场上，人们随着音乐翩翩起舞，三五成群地打着太极，还有人在景点直播，分享美好时光。地铁在头顶呼啸而过，地铁口的脚步匆忙而有序，停车场里车辆川流不息，一位难求。辅路上的人群来去匆匆，红绿灯路口总是排着长长的队伍，义工和志愿者们路口协助指挥行人过马路，忙碌而有序。路边的摊位上，各种小吃琳琅满目，香气四溢。人们纷纷驻足品

尝，感受着这浓浓的烟火气。与疫情期间的冷清相比，此刻的街头巷尾，才是一个城市该有的模样。

走到志健广场，看到一个特殊的团队，一场别样的晚会，触动了心中那根怜悯的琴弦。这是一群与众不同的群体，他们都带有各种残疾，有的没有胳膊有的少条腿，有的身躯异常，有的双眼球先天缺失，有的不能站立有的终身离不开轮椅，就是这么一群人却坚强的组成了一个乐队，他们互相扶持，取长补短，互相帮助，用他们自己的努力和刻苦，学会了各种技艺，书法、手工、唱歌、跳舞、杂耍、气功样样在行，还有主持人的口才也是一流，他们依靠自己的努力养活自己，有的还要担负赡养的压力。

看到他们认真卖力的表演，辛苦的付出，周围围观的同胞们也是掌声不断，阵阵

感叹。好多人伸出爱心的双手给以捐助奉献，有小朋友也有爷爷奶奶叔叔阿姨，青年男女。与参与捐助的陌生女孩简单交流，一同感叹人世间的种种不幸，世事难料，作为一个普普通通的老百姓，骨子里心灵深处那种富有同情心的中华美德还是依旧存在，尽管当下很多不良人群，时常利用人们的好心善良行诈骗之事，但是当真正有需要的事有需要的人出现时，还是会看到国人爱心的善举和力量。

爱心不分大小，奉献不论多少，有爱就有温暖，友善就是力量。爱在街头情满神州，传播爱心，弘扬中华美德。灾难无情人间有爱，尽一份力让人间充满爱，让温暖充满神州大地。

江南烟雨

（芜湖浮华内务集控组 伍文静）江南几度烟雨，诗意方显淋漓。

白墙黛瓦，红柱灰檐，我漫步于长长窄窄的青石板路，像戴望舒笔下的丁香姑娘慢慢彳亍。飘着雨丝的古镇笼了一层细纱，朦朦胧胧，看不清远处小楼的轮廓，雨汽蒸腾起来，化为湿润的雾，氤氲到衣襟袂角，在眉间凝成细密的小水珠，仿佛额上微微沁出的汗。

雨轻柔地，又有些迫不及待地，落到伞上，听不出声音，却让我知道，她来了，带着润物细无声的内敛，带着温柔绅士的礼节，轻叩伞面，与我相见，或许也可不必撑伞，免得辜负了这场雨的缠绵悱恻。一缕清风拂过颊面，裹挟着些许湿润的水汽，撩起几根未束紧的发丝，轻佻地卷入这水墨画卷一般的景中。

“南朝四百八十寺，多少楼台烟雨中。”难怪古人多次描摹江南水乡，单单是雨，就已经令人颇有作词歌赋的兴趣了。今人同样也迷恋这雨，圈圈圆圆圈圈，是江南细雨落到湖面上泛起的波纹，

绵绵小雨，淋湿桂花，木樨的香甜被卷在徐徐清风中，黏住过客的思念。浅斟低唱，吟咏诵歌，浩渺烟波里，一梦到江南。

江南的雨情意绵绵，江南的水柔情万种。

枯藤老树昏鸦，小桥流水人家。我遇上的江南，是在朦胧细雨中得见一叶鸟篷，船篙撑开水底绿油油的浮藻，荡荡悠悠，在幽深宁静的湖面勾勒出一圈圈动人的涟漪，缓缓漾到两岸，船行深处，只留下层层碧色，映衬着傍晚亮起的盏盏红灯，颇有些婉转迷人的浪漫天分。

蒸腾的雾气里，揭了盖甩下一团小刀面，热浪间漂浮翻滚，箬篱捞起的一瞬间，锅气四溢。面白汤红，水晶肴肉，碗中缀了青韭菜段，顶上堆了长鱼腰花，淋上些许香醋，烫烫地吃下一筷，霎时驱逐了船上浸染的寒意，熨帖了每一处蜷缩的毛孔。

江南的人间烟火是玲珑剔透、鲜甜诱人的小笼包，是拳头大小、皮薄如纸的蛋

黄烧卖，是外酥里嫩、酸甜可口的糖醋里脊，是卤汁香浓、脆皮紧实的红皮鸭子，是软烂不腻，浓油酱赤的东坡肉，是润入喉头、沁人心脾的龙井茶香，清蒸慢炖展现精致细腻，江南饮食传承文化底蕴。冬日将近，热一壶黄酒，看窗外细雨纷纷，执笔书画，吟诗作对，一同与友人品一品这风雅江南，也在酒香、墨香交织的江南烟雨里，赏一番淋漓诗意。

烂漫不过世间花，慢煮光阴一盏茶。姑苏城里，水乡佳期，并非所有人都有拥抱自然、享受宁静的片刻闲暇，我只不过是在一个寻常周末偷得浮生清闲，才识得江南烟雨的缱绻诗意，平淡野趣，如饮珍馐。

岁月漫长，值得可爱，当我们认真对待生活，生活也必然会有热烈的回应。无论我们选择什么样的生活方式，都不要忘记出门走走，看看江南的烟雨，见见漠北的黄沙；不要忘记取悦自己，心怀诗意浪漫，也悦纳琐碎日常，日子是自己的，可以温柔又闪亮。